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M A D E  I N  S W E D E N

Nimbus boats are built in Sweden and are designed to meet the requirements of the conscious 

yachtsman who appreciate proper functionality, comfort and safety. Properties we consider 

essential whether you go for a quick drive, a social weekend or a long international cruise. 

Welcome to the world of Nimbus and feel the difference.
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PA S S I O N  A N D  L O V E  

F O R  B O AT I N G  S I N C E  1 9 6 8 .

It started in the early seventies when Volvo Penta needed a new kind of boat to suit their newly developed engine. 

An innovative group of people quickly seized the opportunity to create a new kind of boat for the social lifestyle. 

The Nimbus 26 was born and along with it a company that would become of one of Europe´s most renowned boat 

manufacturers. The company´s history is a true success story - a tale of innovation, perfect timing and survival. But  

most of all a story about people who know about boats -  and their passion and love for boating. A story still being told.



Award winning 
long distance 
cruising yachts 
designed for 
comfortable living
& social activities. 
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Award winning 
long distance 
cruising yachts 
designed for 
comfortable living
& social activities. 
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C O U P É  C R U I S E R S

Nimbus Coupé series has been refined to perfection since 1969 and sold more than four 

thousand boats around the world. With Nimbus Coupé series we strive to build the perfect 

boat for the conscious customer who enjoys social activities, comfortable living, easy handling 

and excellent long distance cruising properties.
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4 0 5  C O U P É

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 
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365 Coupé
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3 6 5  C O U P É

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 



24

3 3 5  C O U P É



25



26

3 3 5  C O U P É



27



28



29

3 3 5  C O U P É

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 



Social walk-around
with multifunctional 
design for all 
kinds of activities 
and weather. 
30
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Beautifully crafted boats with close to endless usability and the perfect 

social platform regardless of activity. With a Nova you are certain to enjoy 

many memorable days with friends and family.

T H E  N O V A  S E R I E S



Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbusboats.com for further contact information and additional technical information. The 2012 model range is equipped with Simrad plotters and navigation systems. 
Please note that standard cushions for 2012 are white with blue decoration. View the 360˚ VR tour at www.nimbusboats.com to view the latest images of the 2012 model range. 
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3 4  N O V A
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3 4  N O V A



Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbusboats.com for further contact information and additional technical information. The 2012 model range is equipped with Simrad plotters and navigation systems. 
Please note that standard cushions for 2012 are white with blue decoration. View the 360˚ VR tour at www.nimbusboats.com to view the latest images of the 2012 model range. 

34 Nova
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3 4  N O V A

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 
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3 1  N O V A  S
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3 1  N O V A  S
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3 1  N O V A  S

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 
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2 7  N O V A  S
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2 7  N O V A  S

Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. See www.nimbus.se for further contact information and additional technical information. 
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21 NOVA 
OUTBOARD
N E W  M O D E L  2 0 1 4
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Luxurious 
performance 
walk-around with 
exceptional  
sea worthiness  
spiced with a little 
extra of everything.
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T H E  R - S E R I E S

Performance hulls with true racing legacy designed for pleasure. A combination 

of exceptional handling and luxurious comfort. Suitable for those who understand 

and appreciate the difference between good and exceptional. If you want it all - 

performance, sociability and fun - the R-series is the boat for you.
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2 5 0  R



55Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. Additional pictures and technical information available on www.nimbus.se
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2 3 0  R



57Some equipment shown may be optional extras and some options may not be available. Additional pictures and technical information available on www.nimbus.se
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Tailored bed 
mattresses

Bed mattresses made in poly-
eter ”Supersoft”. The mattress 
is 6 cm thick and decorated 
with Nimbus quilted fabric. 

 
Contact us for prices.

Bed set
Product: 3191 - 

The original Nimbus bed set. 
Two sets of pillow case and 

duvet cover.

 
SEK 795:-.

Piqué 
“Långedrag”

Product: 4086 - Classic polo 
pique in combed cotton, stri-
ped taping in arm neck and 

slit. Size: S-XXXL

SEK 595:-
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Product: 1807 barometer 
Product: 1808 clock 

Product 1809 thermometer instru-
ments in brushed steel. 

Nimbus hoodie 
Product: 4061 - Stylish Nimbus 

hoodie, supersoft quality with tra-
ditional details. Available in sizes 

XS-XXXL.

SEK 895:-

Performance hat 
Product: 4069 -

Rib knitted hat in 100% 
cotton.

SEK 185:-

Safety harness
Product: 1786 - New safety 

harness for maximum freedom 
of movement and breathability. 

One size.

SEK 1 395:-

Crew jacket
Product: 2562 - Technical sum-
mer jacket with breathable wind-

stopper membrane and mesh 
lining. Size: S-XXL  

SEK 1995:-

Nimbus polo
Product: 4080 - Classic polo 

pique in combed cotton, striped 
taping in arm neck and slit. Size: 

S-XXXL

SEK 495:-

Nimbus cap
Product: 2067 - Attractive sum-
mer cap for Nimbus crew. One 

Size fits all. Available Now.

SEK 150:-

Umbrella
Product: 3533 - Large umbrella 

made in glassfibre for extra 
strength.

SEK 250:-

SEK 995:-

Barometer, clock & 
thermometer
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Pennant

Product: 2068 - The classic  
Nimbus pennant. A must for all 

Nimbus owners. 

SEK 150:-

Tablecloth set
Product: 3561 - Marine galley 

set with tablecloth and two dish 
towels packed in a practical  

duffel bag.

SEK 495:-

Nimbus belt
Product: 1786 - 

One size.

SEK 250:-

Key ring
Product: 1218 - 

Nimbus classic floating 
key ring.

SEK 50:-

Towels 
Product: 3689/3690 – 

Luxurious towel set in super-
soft terry towelling.50x70cm & 

70x130cm.

SEK 350:-

Nimbus watch
Product: 3314 - Limited

edition. Stainless steel with black 
leather band. Every watch is marked 

with a number. (xxx/300). 
50 meter water resistant. 

SEK 895-

Onboard carpet
Product: 1708 - New designed 
onboard carpet from Nimbus. 

Size 40x60 cm.

SEK 250:-

Beach towel
Product: 4241 - Comfortable 

beach towel with printed 
Nimbus design and graphics. 

Size150x100cm.

SEK 350:-
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Our availability is your guarantee.
Security for you as a customer is not just about having the 
right equipment on board your boat. It’s also about the fact 
that we always have the most essential spare parts and 
wearing parts in stock in case they are needed. We know 
that things can happen without warning. If it does you want 
to feel secure in the knowledge that the necessary parts 
are readily available from us. With our products you can feel 
secure in every way.

Fender covers
Product: 2061 - Nimbus clas-

sic fender covers made of 
stretch material with embroi-
dered logo, protects the hull 
and prevents squeaking. Size 

6x23, 8x22 and 8x27.

 
SEK 150:-
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A holistic view in which functionality is central when designing a boat. Why? 

Because we build boats for conscious people who want their boat to be as 

good as it can possibly be when used in its natural element. 

S C A N D I N A V I A N  D E S I G N
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Comfort is an important part of the Nimbus feeling, although this is not only about 

driving safely and comfortably in all weathers or about having plenty of room. 

It includes every ingredient put into the boat, from design, production method, 

selection of materials and crafsmanship to delivery, service and accessibility – our 

ambition is to make boat ownership and life aboard as comfortable as possible. 

A  C O M F O R TA B L E  L I F E
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Environment award winning, high-tech production facilities, vacuum infusion tech-

nology combined with a passionate team of boat builders with more than forty 

years of know-how who strive to achieve perfection in every detail. The result? 

Satisfied Nimbus owners who appreciate the quality of life experienced onboard.

I T ´ S  A L L  I N  T H E  D E TA I L S
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Built to the highest standards and tested to optimize your experience at sea. 

Not only can you feel it, you have certified proof it’s true. It may only be a small 

sign but it is issued by DNV (Det Norske Veritas) - The most highly renowned 

marine certification agency in the world. As you probably know already, all 

Nimbus boats are tested and certified by DNV.

A N  I M P O R TA N T  S I G N



70

405 COUPÉ
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

13,20 m

3,95 m

8 550 kg

4x12V-77 Ah (1+3),  7x12V-80 Ah

2x500 l

2x200 l

120 l

2 x D4-300 221kW (300 hp)

2 x D6-370 272kW (370 hp)

335 COUPÉ
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

10,27 m

3,20 m

5 247 kg

3x12V-77 Ah (1+2), 3x12V-80 Ah

480 l

125 l

65 l

D4-225  165kW (225 hp)  

D4-260  191kW (260 hp)

D4-300  221kW (300 hp)

365 COUPÉ
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC (single/twin)

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

11,37 m

3,50 m

6 391 kg/6914  kg

3x12V-77 Ah (1+2), 5x12V-80 Ah

700 l

200 l

85 l

D6-370 272 kW (370 hp)

D6-435 320 kW (435 hp)

2 x D4-225  165kW (225 hp)

2 x D4-260  191kW (260 hp)

2 x D4-300  221kW (300 hp)
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31 NOVA S
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

9,60 m

3,10 m

4 200 kg

2x12V-77 Ah (1+1), 4x12V-80 Ah

300 l

130 l

49 l

D4-300/DPH  221kW (300 hp)

D6-330/DPH  243 kW (330 hp)

21 NOVA27 NOVA S 
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY 

ENGINE ALTERNATIVES

LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY 

ENGINE ALTERNATIVES

6,96 m

 2,40 m

 TBA

1x12V-77 Ah

135 l

Suzuki DF175 TGX R4 2,8l

Suzuki DF250 APX V6 4,0l

Suzuki DF300 APX V6 4,0l

8,10 m

 2,75 m

3  050 kg

1x12V-77 Ah, 4x12V-80 Ah

240 l

100 l

42 l

D3-220/DP  164 kW (220 hp)

D4-260/DPH  191 kW (260 hp)

34 NOVA
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

11,49 m

3,32 m

 5 645 kg

2x12V-77 Ah (1+1), 4x12V-80 Ah

600 l

120 l

2x65 l

D6-400/DPH  296 kW (400 hp)

2 x D4-260/DPH  191kW (260 hp)

2 x D4-300/DPH  221kW (300 hp)
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230 R 250 R
LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY (option) 

ENGINE ALTERNATIVES

LENGTH

WIDTH max

WEIGHT MLCC

BATTERIES

FUEL CAPACITY

WATER CAPACITY

REFRIGERATOR CAPACITY

ENGINE ALTERNATIVES

7,10 m

2,40 m

1 850 kg

 1x12V-77 Ah, 1x12V-80 Ah

180 l

55 l

5,0 V8-270  201kW (270 hp)

5,7 V8-320  239kW (320 hp)

D3-220/DP  164 kW (220 hp)

7,50 m

2,60 m

2 530 kg

2x12V-77 Ah (1+1), 2x12V-80 Ah

205 l

70 l

30 l

D4-300/DPH  221kW (300 hp) 

The specifications in this catalogue are approximations and subject to variance. We reserve the right to make changes without further notice. Some equipment shown may be optional extras and some options may not 
be available. For detailed information please see technical specification or contact your local dealer. See www.nimbus.se for further information.
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W W W. N I M B U S . S E

Discover more and experience Nimbus in your own pace when it suits you best.  

Images, technical information, 360° degree virtual tours, videos and news are available at 

our website. Welcome to www.nimbus.se
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Nimbus Boats Sweden AB, Box 5152, S-426 05 Västra Frölunda, Sweden   Visiting address: GKSS-Harbour, Talattagatan 10, 426 76 Västra Frölunda

Phone +46 (0)31-726 77 00,  E-mail info@nimbus.se, Website www.nimbus.se

B R A N D S  W I T H I N  N I M B U S  B OATS  SW E D E N  I N C L U D E  N I M B U S  B OATS  A N D  PA R AG O N  YAC H TS .


